



Он является самым известным филантропом в Голливуде. Он не жалеет миллионов на поддержку экологических организаций, на животных и т.п. Теперь свою щедрость он продемонстрировал на аукционе под названием Heart Fund's Generous People Dinner Gala.

Средства, собранные от этого аукциона, направят на помощь для детей в странах 3-го мира, у которых есть сердечнососудистые заболевания. Главный лот этого аукциона - женская сумка. Звездный холостяк сразу обратил на нее внимание. Он сделал ставку, но оказался не одним желающим ее приобрести.

Перебить его ставку пыталась светская дива Пэрис Хилтон. После борьбы ставок Ди Каприо купил данную сумку за 13000\$. Он сказал, что купил эту сумку своей маме Ирмелин в подарок.